2022 Reno
Outing Survey

http://golfnuts.club

Did You attend this year's Outing?
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES A
v Yes 94.74% 18
« Mo (Please skip to question 5) 5.26% 1
TOTAL 12

Rate your 2022 Golf-Nut Outing Overall Experience:
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Really enjoyed
it!
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It was just ok.

Wasn't the
best.

Nope, it
missed the m...
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES v
+ Really enjoyed it! 61.11% il
+ Enjoyed it! 33.33% 5
v It was just ok. 5.56% 1
v Wasn't the best. 0.00% 0
+ Nope, it missed the mark :-( 0.00% ¢}
TOTAL 18
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Your Golfing Experience:
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| liked the
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ANSWER CHOICES ~ RESPONSES
w |would play Hidden Valley CC again. 88.89%
« |would play Red Hawk - Lakes Golf Course again. 88.89%
w |liked the Individual Flight awards 77.78%

Total Respondents: 18

Rate your Peppermill Experience:
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Strongly
Satisfied
Neither -
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Strongly
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
« Strongly Satisfied 38.89%
« Satisfied 44.44%
« Neither NN%
« Dissatisfied 5.56%
« Strongly Dissatisfied 0.00%

TOTAL
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Future Accommodations: (Check all that apply)
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES
~ Return to the Peppermill 68.42%
~ Look into different Reno Accommaodations 47.27%
« Lookinto different CITY accommodations (Carson City, for example) 42 11%
« Additional Comments: Responses 26.32%

Total Respondents: 19
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Future Golf Course Options (Played Past Yr): Check all that you are interested
in playing.
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ANSWER CHOICES ~ RESPONSES =
« RedHawk - Lakes Course (2022, 2021, 2019, 2018, 2014, 2012, 2011) 70.59% 12
« Hidden Valley CC (2022) 70.59% 12
« Toiyabe (2019) 58.82% 10
~ Red Hawk - Hills Course (2018, 2012, 2011) 70.59% 12
w  Silver Oak (2017, 2015) 58.82% 10
w Genoa Lakes (2017, 2016) 52.94% 9
~ Dayton Valley (2016) 35.29% 6
~ Eagle Valley West (2015) 35.29% 6
«  Silver Oak (2015) 23.53% 4
w ArrowCreek CC (2014) 35.29% 6
« Summersett (2013) 23.53% 4
~ Wolf Run (2013) 52.94% 9
v Wildcreek 23.53% 4
« Sierra Sage N.76% 2
~ Washoe 5.88% 1
~ Rosewood Lakes N.76% 2

Total Respondents: 17
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| would like Room Reservations to be included in the package:
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| am ok with making my own room reservations.
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| am OK making Tuesday's event a Lunch.
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Are you planning on attending next year's event?
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